



16 августа в зале временных выставок музея им. С.Д.Эрзи открылась персональная выставка Заслуженного художника Мордовии Малика Нетфулловича Ямбушева «Мои впечатления», приуроченная к 65-летию автора. В экспозицию вошли 113 произведений живописи, выполненных за последние двадцать лет, с момента первой персональной выставки, которая прошла также в музее им. С.Д.Эрзи в 1998 году.

Еще до начала торжественного открытия выставки в зале начали собираться зрители. Гости осматривали экспозицию, никто не остался равнодушным. Входящих гостей радовали артисты Лямбирского района. Два гармониста непрерывно исполняли татарские наигрыши и мелодии татарских песен.



Кстати, в экспозиции Лямбирскому району уделено особое место, ведь Малик Ямбушев родился в селе Татарская Тавла. Несколько картин, на которых изображены виды татарских сел родного для Малика Нетфулловича района, расположены отдельно. К пяти часам вечера в просторном выставочном зале собралось много гостей. Это и коллеги Малика Нетфулловича – художники, и его земляки – жители Лямбирского района, и, конечно, ценители живописи из Саранска.





Малика Ямбушева. «Впечатления». 2010 г. Масло, холст. 40х50 см.